

# 141名博士做客株洲 “希望有机会为株洲建设发展出力”



本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 张弥郁)昨日,全省2019年“博士潇湘名企行”活动在株洲高新区启动,来自海内外40多所知名院校的141名博士做客株洲。“而我们最盼望的是他们能喜欢株洲、落户株洲,成为株洲的一份子。”现场,一名园区负责人告诉记者。

“博士潇湘名企行”活动由省委组织部、省人社厅、省工业和信息化厅联合主办,今年为第二届,是我省“海纳英才·智汇潇湘”系列活动之一,旨在为全省工业新兴优势产业链企业提供人才与智力资源支持。

现场,北大、清华、中国人大、复旦、美国阿

拉巴马大学……来自海内外40余所知名高等院校的141名博士齐聚一堂,中车集团、三一集团、中联重科、远大集团等全省13个国家级产业园区的60余家重点新兴优势产业企业到场,为高端人才提供岗位数162个,覆盖新能源、人工智能、机械制造、生物化学、技术研发、计算机等多个领域。

来自邵阳的陈李嵘,是一名北京大学固体力学专业在读博士,毕业后希望回到湖南,“株洲就有不少企业,与我所学专业契合,希望有机会能为株洲的建设发展出力。”

近年来,我市大力实施人才强市战略,目前已拥有中国工程院院士以及国家万人计划、千人计划等高精尖人才46人,院士工作站、国家重点实验室等“双创”平台达300多个。去年,株洲高新区还新增2个国家级技术中心和3个省级众创空间,人才引进的数量和质量实现“两量齐升”,聚合效应愈加明显。

## 莲株高速白关服饰产业园出入口打通 从园区到市区,用时省一半



▲如今,从莲株高速可以直通白关服饰产业园 通讯员供图

本报讯(记者 周嵩 通讯员 陈玉科)芦淞区白关服饰产业园是株洲市服饰千亿产业的重要一环,已有100多家企业入驻该园区。记者昨日获悉,近日,莲株高速白关服饰产业园出入口已基本建成,芦淞服饰产业更便捷地融入全省乃至全国高速路网。

莲株高速于去年底建成通车,白关服饰产业园距离该高速公路不到100米,但过去一直没设出入口,导致园区内企业货物进出,必须绕道姚家坝或者市区才能上高速公路,通常要耗时30分钟左右,企业只能“望路兴叹”。

为切实帮助园区内企业降低物流成本,今年,芦淞区住建局积极向市、区两级争取资金,

在最短时间内打通了白关服饰产业园与莲株高速公路的出入口,并完善了2套车行信号灯、2套电子监控设备以及交通标志等设施。

过去,从园区出发需要30分钟才能上高速,现在只要不到1分钟。据不完全统计,平均每天有近2000辆车从新开通的出入口进出。

“出入口修得太及时了!”园区企业弧轩服饰负责人曹德清告诉记者,以前企业货物都是走株醴路进入市区,车程大约40分钟,现在直接走莲株高速,基本可以缩短一半时间。

许多家住市区的园区上班族,花费在路上的时间也大大缩短,“现在每天早上可以多睡近20分钟。”在园区上班的杨霞说。

## 国内100多家电子信息企业 来参加株洲高新区的对接会

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 张弥郁)上周,2019株洲市电子信息产业协作配套对接交流会举行,来自全国各地的100多家电子信息领域企业及协会组织参加。

会上,湖南长城计算机系统有限公司和深圳市博敏电子有限公司,株洲麦格米特电气有限公司和深圳市铭瑞达五金制品有限公司以及株洲永正汽车零部件有限公司,分别签订了配套合作协议。

电子信息产业是我市重点培育发展的战略性新兴产业之一,去年,全市电子信息类制造企

业达256家,实现总产值近300亿元。尤其是株洲高新区,随着湖南长城、麦格米特等一批电子信息企业落户,逐步形成了以智能终端、电力电子、集成电路、工业互联网等为核心的电子信息产业体系。

“行业集成度越高,越利于地方产业的培育和发展。”湖南长城相关负责人介绍,通过邀请全国各地的行业内企业来株,以期带动并引进更多行业内企业落地,拓展本地产业链的深度和广度,对龙头企业和供应链企业降本提效、协同发展,有重要作用。

## 省卫计委原副主任方亦兵受贿 在株受审,一审获刑11年

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 周子熙)近日,市中级人民法院一审对省卫计委原副主任方亦兵与其弟方晓兵受贿罪一案依法进行了公开宣判。被告人方亦兵因犯受贿罪,判处有期徒刑11年,并处罚金100万元;被告人方晓兵因犯受贿罪,判处有期徒刑6年,并处罚金50万元。

经审理查明:2002年至2017年,方亦兵利用担任省儿童医院院长、省人民医院院长、省卫生厅副厅长、省卫计委副主任等职务上的便利,为26家单位或个人在工程承揽、药品及医疗器械设备销售、工作调动、单位资质评定等事项上谋取利益,单独或者伙同其弟方晓兵、其妻徐艾薇(另案处理)非法收受现金及财物价值共计人民币649万余元、港币1万元、美元2.98万元、加币3.3万元、澳币0.4万元。其中,方亦兵伙同方晓兵共同收受现金人民币276万余元,伙同徐艾薇共同收受现金人民币15万元。

到案后,方亦兵、方晓兵如实供述犯罪事实,认罪态度好,主动退缴全部赃款,有悔罪表现,可以从轻处罚,市中级人民法院遂依法作出上述判决。

## 打铁水、星子灯、思情鬼歌…… 非遗文化大餐闪耀酒埠江



▲非遗展演打铁水 谭德乐 供图

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 何奕宣)7月26日晚,2019年全国“文化和自然遗产日”株洲市非遗项目展演在攸县酒埠江景区隆重上演,让当地群众快捷、便利地享受了一场文艺盛宴。该展演由市文化旅游广电体育局、攸县政府主办。

当晚,展演在美轮美奂的《探灯》表演中精彩开演,由打铁水传承人编导的打铁水充分展现了省级非物质文化遗产的独到之处;《星子灯》《客家山歌》尽显地方特色;《思情鬼歌》道出了广大群众对美好生活的向往和追求心声……在歌伴舞《攸县之恋》中,非遗展演画上了圆满的句号。在场群众意犹未尽,点赞称在家门口就能看到非遗文艺演出,了解到不少非遗知识。

## 下列证件 声明作废

- 张克荣遗失 92430203MA4NBMKQ53号营业执照副本
- 郭罗平、彭光宝遗失 00011763号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 袁敏、袁灿英遗失 0007546号株洲市亿都房地产开发有限公司收据,金额396765元
- 刘爱艳、郭万峰遗失 30010917号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 陈海华、蒋凯华遗失 00010831号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 二十三冶集团有限公司响石岭综合市场遗失 4302001004877号营业执照正、副本
- 刘芳艳、刘桂益遗失 30000022号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 韩连保遗失 92430203MA4LKUP2XH号营业执照副本
- 天元区星磊造型工作室遗失 430211600159110号营业执照正、副本
- 宝贝1+1遗失株洲祝中心商业管理有限公司票据,编号为0001011(装修保证金8265元)
- 天元区马家牛肉面馆遗失 92430211MA4PKG2G33号营业执照正、副本
- 翡翠名园2栋802房何剑遗失株洲翡翠金轮置业有限公司开具的60024600号(金额20000元)、60024620号(金额431552元)湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 张慰、聂丽艳遗失 30007414号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
- 李承林遗失 430203600341905号营业执照副本
- 湘B.2LJ71车主周燕遗失流水号为1810843290号车辆商业险单证
- 沈燕武遗失 430281197601069224号身份证

## 热搜

### 康辉回应新闻联播上热搜: “该接地气绝不端架子”

从“奉陪到底”到“令人喷饭”,从直斥“搅屎棍”到讥讽“怨妇心态”,连日来,新闻联播的《国际锐评》因为惹美国怼得金句不断,接连上了热搜。身为主播的康辉在节目中的“怼人”姿态,也赢得了网友点赞。

昨天,康辉对新闻联播接连上热搜做出了回应。视频中,康辉先是称赞粉丝“粉联播,您有眼光”;随后就网友关心的“播的时候是不是很高兴,很过瘾”的问题给予了正面回应:播的时候没想这个,想的就是怎么体现出堂堂正正的中国立场、态度和气派。

康辉同时还表明了“怼人”的态度:中国一向是讲道理的,中国媒体也是讲道理的,对事不对人。但如果美国一小撮人总是兴风作浪的话,那对不起,我们对事也对人,要怼你灰头土脸,怼得你哑口无言。而且怼的时候,我们始终气定神闲!



而面对网友“新闻联播好像不是以前的新闻联播了”的感慨,康辉也纠正道:新闻联播还是那个新闻联播,该高大上绝对不低姿态,该接地气也绝不端架子。

## 女孩理发后朋友圈给差评被起诉 法院力挺正常差评权,商家撤诉

据浙江省高级人民法院7月29日消息,桐乡市人民法院近日调解了一起因理发差评引发的案件。该市一女孩在理发后因对发型不满,发朋友圈作出差评,随后被理发店老板起

诉要求赔礼道歉,并要求赔偿经济损失2万元。经了解,承办法官认为这只是个普通差评,并非恶意差评。经调解,最终女孩删除了该朋友圈,理发店老板也向法院撤回了此次诉讼。

## “将成员移出群聊群主成被告”案判了

山东省莱西市人民法院7月29日一审公开开庭审理原告柳孔圣诉被告刘德治名誉权纠纷案并当庭作出裁定:驳回原告柳孔圣的起诉,案件受理费500元,不予退还。这起备受公众关注的“将成员移出群聊群主成被告”

案一审尘埃落定。法院认为,互联网群组是网民在线交流信息的网络空间,是弘扬社会主义核心价值观、传播社会正能量的重要载体。本案所涉群组设立群规,明示群内言论要发扬正能量,维护司法权威,值得肯定。

## 面诊

### 医生手绘手术图让患者“秒懂”病情

“你这个是脚后跟挫伤,明天手术时,我会把你脚底内侧的皮瓣转移修复到你脚后跟缺损的地方,然后脚底内侧再进行植皮。”近日,在江苏扬中打工的21岁河南小伙小敏(化名)因在工地工作时被砸伤脚,来到扬中市人民医院手足外科就诊。与一般医生所不同的是,科室医生陈占斌一边说着,一边拿出自己画出的手术简图。35岁的陈占斌是一名“新人”。

今年三月,受好友兼老师——扬中市人民医院骨科主任陈新军的邀请,来到扬中市人民医院组建手足外科。院方告诉记者,利用绘图的方式和患者沟通病情,“80后”的陈占斌,在走上工作岗位之初,就已经这么做了。到现在,他已手绘出大大小小千余幅手术图和病例图。采访中,同事们都调侃说,陈占斌是被医生职业耽误的“画家”。

## 新知

### 新研究:多数营养补充剂无任何保健效果

美国一项新研究显示,几乎所有的维生素、矿物质和其他营养补充剂并无保健效果。美国约翰斯·霍普金斯医疗中心研究人员共收集了全球近100万受试者的数据,进行了277项临床试验,评估了16种维生素、矿物质等营养补充剂与死亡和心血管疾病之间的相关性。研究者还分析了低脂饮食、低盐饮食、地中海饮食(以丰富蔬果、鱼、谷物、坚果

为主)等8种膳食方式对健康的影响。结果发现,包括复合维生素、硒、维生素A、维生素B6、维生素C、维生素E、维生素D、单纯的钙和铁在内的多数营养补充剂,都不能起到预防心脏病或延长寿命的保健效果,但对人体无害。只有低盐饮食、欧米加-3脂肪酸(鱼油)和叶酸补充剂对部分人群健康有益,而钙加维生素D的复合补充剂可能会略微增加中风风险。

## 热图

### 漂亮女主播秒变大妈: 这算网络诈骗吗?



近日,某平台拥有五万多粉丝的声优女主播“乔碧萝殿下”,直播时平时用来遮挡脸部的图片不见了,画面中显示的是一位皮肤黝黑的大妈。由于她在社交软件晒出的照片显示,她是一位长相十分甜美的少女,直播间内粉丝纷纷大呼受骗。其中曾为其花费10万元,排在榜一的男粉丝一怒之下注销账号消失了。

有网友认为“乔碧萝殿下”直播之外,一直用各种虚假照片美化自己的容颜和身材,并且有刷够10万元可以见面的承诺,这些现在看来,都更像蓄意欺骗,称之诈骗也不为过。

## 新词



### 敷衍体

现代人聊天常用文体。指面对对方大段文字、语音和图片,懒得听也懒得看,管他说了什么,「嗯嗯」「都行」「好的」「呵呵」「哈哈」几句走天下,足以摆平一切。

## 生活

### 长沙全面推广 二维码标准地址门牌

29日,长沙市人民政府宣布,将全面推广二维码标准地址门牌,打通便民服务“最后一公里”。2018年底,长沙启动二维码标准地址建设,目前标准地址数据中心、标准地址信息管理平台等项目已初步完成,二维码标准地址牌安装换发工作即将全面铺开。

据介绍,今后长沙市民通过手机扫码,即可接入长沙二维码标准地址服务平台。二维码对应地址的行政管辖,所属派出所及社区民警等信息将一呈现,还可实现一键报警、警民联系、位置导航、公共设施一键报修等功能。依托标准地址信息,119消防车、120急救车、110出警车可精准抢险救人处警,电力、通信、煤气、供水等民生服务部门也能更快更准确地响应。

据悉,长沙二维码标准地址服务平台还接入了“我的长沙”“长沙发布”“96111便民服务热线”“星城园丁”“长沙住建平台”等政务服务类小程序和App应用。广大市民只需用手机扫描自家门牌上的二维码,即可享受到“一站式”政务服务。

